
教育研究評議会（２０２２－第６回）議事要旨

日 時 ２０２２年１０月２６日（水）１４時１６分～１５時０７分

場 所 Ｔｅａｍｓ ウェブ会議

出席者 木下学長 始め２３名

議 長 木下学長

議 事

 議題１ 教員の選考について（審議）

議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、原

案のとおり承認された。

議題２ 特任教員の選考について（審議）

議長から、議題２資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

 議題３ 2025年度（令和７年度）名古屋工業大学入学者選抜における大学入学共通テスト

及び個別学力検査等の教科・科目等について（審議）

猪股副学長から、議題３資料に基づき、2025 年度（令和７年度）名古屋工業大学入

学者選抜における大学入学共通テスト及び個別学力検査等の教科・科目等について説明

があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題４ 国際連携専攻設置準備委員会の設置について（審議）

   議長から、エアランゲン・ニュルンベルク大学との間において、国際連携専攻を設置

する構想の検討を進めている旨の説明があった。

次いで、小畑理事から、議題４－１、４－２資料に基づき、本件の詳細について説明

があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題５ 有期雇用職員の無期転換に係る規則等の制定及び一部改正について（審議）

   箕浦人事課長から、議題５資料に基づき、有期雇用職員の無期転換に係る規則等の制

定及び一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題６ 国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職員就業規則の一部改正について（審議）

  箕浦人事課長から、議題６資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用



職員就業規則の一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題７ 名古屋工業大学人事企画院規則等の一部改正について（審議）

  箕浦人事課長から、議題７資料に基づき、名古屋工業大学人事企画院規則等の一部改

正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題８ その他

   特になし

配付資料

 １ 教員の選考について

２ 特任教員の選考について

３ 2025 年度（令和７年度）名古屋工業大学入学者選抜における大学入学共通テスト及

び個別学力検査等の教科・科目等について（予告）（案）

４－１ 国際連携専攻設置準備委員会の設置について

４－２ 国際連携専攻設置準備委員会構成員（案）

５ 有期雇用職員の無期転換に係る規則等の制定及び一部改正について

６ 国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職員就業規則の一部改正について

７ 名古屋工業大学人事企画院規則等の一部改正について


